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Председник Русије Владимир Путин изјавио је јуче на састанку са премијером Србије
Александром Вучићем да се нада да ће у Владу Србије ући људи који ће допринети
развоју односа две земље.

  

  

Путин није прецизирао на кога мисли, али је након што је честитао Вучићу на изборној
победи нагласио “да су неопходан број мандата добили и савезници његове партије”.

  

- Знам да је планирано убрзано формирање Владе. Желим да изразим наду да ће, какав
год да буде њен будући састав, места заузети достојни људи који ће озбиљно
поклањати пажњу развоју наших билатералних односа Русије и Србије - рекао је Путин.

  

Мада није именовао ниједну странку конкретно, нити лидера, лако је закључити ко су
руски “савезници”. Један од њих је свакако Ненад Поповић, председник Српске народне
партије који се, према сазнањима “Блица”, ових дана такође налази у Москви.

  

- На састанку с Путином Поповић је поменут на онај начин на који је могуће да лидера
једне странке помене председник друге државе - каже извор “Блица”. Неколико дана
уочи избора, Поповића је поменуо и Константин Косачов, председник спољнополитичког
одбора Савета Федерације Русије, иначе високи функционер Јединствене Русије.
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- Јединствена Русија подржава СНС и СНП и лично ми је драго што те две партије
сарађују и што су формирале предизборну коалицију - изјавио је Косачов. Осим
Поповића, Путинови савезници би могли да буду и лидер социјалиста Ивица Дачић или,
што је најмање реално, Драгомир Карић из ПСС.

  

Говорећи о унапређењу односа две земље, Вучић је казао да ће Београд учинити све
што од њега зависи. Он је рекао Путину да ће нова српска влада бити формирана до
средине јуна.

  

- Ми сматрамо да су наша част и дуг да чинимо све да се односи са Русијом развијају у
свим правцима, али је најважнија економија - казао је Вучић и подвукао да односи са
Русијом “имају огроман значај” за Србију.

  

Премијер Вучић рекао је Путину и да Србија посебно цени и његов лични допринос
развоју односа две земље.

  

(Блиц) 
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